

29 марта 2018 года состоялся областной фестиваль - конкурс детских театров моды и детских объединений моделирования и конструирования одежды «Мода и мы» 2018. Этот конкурс проводится в ГБОУ ДОД «Центр «Ладога» уже немало лет. В этом году город Кириши представили коллективы – студия костюма «Коло» и творческая мастерская «Кружевоплетение» МАУДО "Киришский Дворец творчества имени Л.Н. Маклаковой".



Для показа были подготовлены коллекция «Кружевные тени», моно-костюм «Кофе с молоком», а юные дизайнеры Ксения Кащук и Софья Мягкова представили свои авторские коллекции «Дорогами Солнца» и «Сны Ункулункулу». Очень приятно, что молодые художницы «на уровне» соревнуются с коллективными работами других участников. Коллекции выполнены под руководством педагогов Луговской Екатерины Юрьевны, Ершовой Татьяны Александровны, Воробьевой Полины Владимировны.





Костюмы из коллекции «Кружевные тени».



В создании кружевных элементов для коллекции «Кружевные тени» и костюма «Кофе с молоком» принимали участие Павлова Марина Васильевна, Калашникова Анна Вячеславовна, Ларионова Надежда Алексеевна, Сергеева Оксана Александровна.





Из четырех продемонстрированных ансамблей жюри отметило коллекции «Сны Ункулункулу» в номинации «Традиционный и этнический костюм», «Кружевные тени» в номинации «Вечерняя нарядная одежда» дипломами лауреатов 2 степени. А коллекция «Дорогами Солнца» стала лауреатом 3 степени.



Приятно, что организаторы вручили благодарность образцовому коллективу студия костюма «Коло» за высокие результаты участия в конкурсах, пропаганду театрального искусства и активную концертную деятельность за подписью Председателя Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области С.В. Тарасова.

